

重污染天气增加蓝色预警

我省应急预案由三级预警变为四级预警

本报济南3月10日讯(记者任磊磊) 记者从省环保厅获悉,修订后的《山东省重污染天气应急预案》于3月7日经省政府审议通过,正式印发实施。修订后的预案增加了重污染天气蓝色预警,并要求各市辖区内列入限产、停产名单的企业编制分级应急响应减排方案。

修订后的《山东省重污染天气应急预案》,将原来的三级预警,增加到四级预警,由轻到重依次为蓝色预警(IV级)、黄

色预警(III级)、橙色预警(II级)和红色预警(I级)。

蓝色预警的启动标准是:预测未来1-2天发生重度污染或严重污染天气(200<AQI<500)。蓝色预警启动后,相应的IV级响应措施主要包括大气污染物的减量排放和易感人群的健康防护:“城市主干道保洁,强化施工工地、裸露土地、扬尘控制措施;大气污染排放单位,像化工、钢铁排放量大的企业,减少污染物排放;倡导公

众选择乘坐公共交通工具出行;提示儿童、老年人和易感人群减少户外活动等五个方面。”

预案还对时间节点做了调整。以黄色预警为例,修订前规定:当预测连续3天及以上发生重度污染天气时,发布黄色预警。而修订后改为:预测未来连续3天发生重度污染天气。

除此之外,红色预警由以往的AQI≥500为标准,改为AQI=500。据专业人士介绍,以往的表述不够准确,因为AQI

的最高值就是500。AQI达到最高值500的环境即是人们俗称的“爆表”。

红色预警启动的相应措施也做了调整。修订前的提案规定:停止除保障群众基本生活和确保生产安全之外,涉及大气污染物排放企业应当停止生产”。另外增加了一条“在现有基础上,道路保洁洒水降尘作业频次至少增加一倍”。

省属事业单位招聘 4月9日起报名

本报济南3月10日讯(记者周国芳) 10日,省人社厅发布《关于2016年省属事业单位公开招聘工作人员有关问题的通知》,根据通知内容,2016年省属事业单位工作人员公开招聘4月9日起开始报名,笔试时间为5月7日。应聘人员年龄应在40周岁以下,具备招聘岗位规定的专业条件要求。

按照今年的招聘条件,应聘人员除符合事业单位新进人员基本条件要求外,年龄应在40周岁以下(1975年4月9日以后出生),同时具备招聘岗位规定的专业条件要求。

本次考试实行网上报名,网上审核、网上缴费。报名时间为2016年4月9日9:00—4月12日16:00。报名人员登录山东人事考试信息网(www.rskss.sdhrrss.gov.cn),如实填报个人信息资料。每人限报一个岗位,兼报者取消应聘资格。报名人员有恶意注册报名信息、扰乱报名秩序等行为的,查实后取消其本次报名资格且5年内不得参加事业单位公开招聘。

大学拳击课,八成学生是女生

有的为防身,有的为塑体形,有的为拿冠军

在中国海洋大学,有这样一门热门课,有的学生排了四年都选不上——它就是中国国家女子拳击队教练于联志开设的拳击课。从1994年首次开设至今,拳击课从最初的少有人问津成长为现在的深受学生喜爱的传统特色课,有近八成的名额被女生“抢走”。

3月10日,在中国海洋大学崂山校区体育馆的拳击馆内,学生们迎来了他们新学期的第一堂拳击课。大四学生李蕙兰今年上半年就要毕业了,学分也已修完,但她还是在这最后一个学期选了拳击课,圆自己一个梦。“这个课很难选上。”李蕙兰说。原来,每学期选课时学生都有100分的权重分,可以对不同的课程投不同的权重分。权重分体现出学生对课程的喜好程度,投入的权重分越多,成

功率越高。在海大,投60分权重分给拳击课的学生不在少数,最高的甚至投到了80分。不过,于联志老师说,即便如此,仍有很多学生4年中都无法选中,便只能采取蹭课的形式来完成学习拳击的心愿。

对于这项对抗性很强的运动,选择它的学生大部分是女生。在10日的一节拳击课上,记者看到39名学生中,仅有8名男生。“我对这门课很好奇,女生会拳击应该很帅吧,还可以防身、塑体形。”大一女生谢野晶面目清秀、身材高挑,她说很期待下一节的拳击实践课。

“除了强身健体,对学生心理健康、性格、气质的改变也有很大帮助。”于老师说,由于拳击比赛是划级别的,对饮食和体重有严格要求,这方面就能锻炼人的自律、自控力。格斗



学拳击的大部分都是女生。 本报记者 李珍梅 摄

过程中需要忍耐、等待、坚持。

于联志1994年率先在海大开设拳击选修课。2008年底,中国海洋大学拥有了全国唯一一所单独组队参加全国锦标赛的

普通综合大学代表队资格。于联志介绍,至今8年时间里,海大拳击队的姑娘们几乎拿到了国内外所有拳击赛事的金牌。

本报记者 李珍梅

青岛重点监管 自动售水机水质

本报青岛3月10日讯(记者吕璐) 10日,青岛市发布了生活饮用水卫生监督管理办法(草案征求意见稿),草案征求意见稿将小区自动售水机列为重点,提出若小区自动售水机水质不达标,最高罚五千元。

青岛市政府法制办法规二处处长蔡余介绍,目前国家关于生活饮用水的相关法律性规范等,大部分都是2004年前制定实施的,而近几年随着发展,城市出现了直饮水,现制现供饮用水等饮用水新业态,这些领域缺乏相应的卫生安全管理规范,社会各界要求加强监管的呼声也越来越高。

“小区自动售水机即现制现供饮用水,是本次规章规范的重点。”蔡余说,前期立法调研中发现,群众对售水机褒贬不一,有人认售水机改善了饮水质量,也有人反映售水机管理不规范,质量参差不齐,甚至存在误导消费者的现象。对此,青岛市拟从设备安装选址、日常卫生巡查、耗材更换、人员管理、水质检测等方面对现制现供饮用水进行规范。

潍坊市出台物业服务企业退出管理办法 不交物业费或影响个人信用

本报潍坊3月10日讯(记者刘蒙蒙) 10日,记者从潍坊市有关部门了解到,新出台的《潍坊市物业服务企业退出项目管理办法》规定,拖欠、拒交物业费,经生效判决或仲裁裁决确认的,应记入个人信用档案。

据了解,业主随意解聘物业公司,未能从物业管理区域和谐稳定及长期利益出发,

管理更加恶化。这与业主不能理性对待物业管理存在的问题,过度维权有关。《退出办法》规定,物业服务企业退出项目,应当本着维护社会稳定、保障居民基本生活秩序、依法有序、平稳过渡的原则进行。

业主委员会委员为“赶走”物业公司,未能从物业管理区域和谐稳定及长期利益出发,

煽动业主不交物业服务费,带领业主聚众闹事,导致物业管理区域管理恶化,损害业主合法权益,造成不良社会影响的,由社区居委会监督指导业主大会或业主委员会终止其委员资格,并追究相应法律责任。

随着个人信用体系建设的不断完善,不交物业费业主的生活可能会受到制约,比如无

法购买飞机票,乘高铁不能坐特等舱和一等舱,宾馆酒店限制消费等等。目前潍坊市积极推进个人信用体系建设,《退出办法》规定,不能按规定履行义务,拖欠、拒交物业服务费,属侵犯全体业主公共权益的行为;其违法违规行为经生效判决或仲裁裁决确认的,应记入个人信用档案。

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交车至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com